✎Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

До внутрішніх елементів організації відносять:

А) персонал і виробничі потужності;
Б) цілі, структуру і засоби управління;

В) конкурентів і споживачів;

Г) керівний апарат фірми;

Д) Цілі, структуру, завдання, технологію, персонал.

Завдання 2.

До чинників зовнішнього впливу на організацію відносять:

А) цілі, структуру, завдання, технологію, персонал;

Б) конкурентів, персонал і споживачів;
В) розвиток законодавства і економіки в країні, податкову базу і стимулювання бізнесу, постачальників і конкурентів, рівень НТП, культуру, імідж організації;

Г) трудові ресурси, виробничі потужності та ринок енергоносіїв, пристосування до яких слід проводити з найвищими вимогами щодо продуктивності;

Д) рівень безробіття й оплати праці в регіоні, наявність сировинної бази, економічні зв’язки, вартість землі, наявні на підприємстві технології.

Завдання 3.

До економічних чинників впливу на організацію відносять:

А) загальну макроекономічну стабільність у державі, стан економіки країни, рівень інфляції, стан грошового обігу й надійність грошової одиниці;

Б) систему фінансування, кредитування, оподаткування, види державної та спонсорської фінансової підтримки;

В) правову базу, способи залучення податкового капіталу, систему доступу до матеріально-технічних ресурсів, способи отримання виробничих площ, правові гарантії;

Г) розвиток банківської системи та процедур створення підприємства;

Д) розвиток законодавства й
 економіки в країні, податкову базу й стимулювання бізнесу, постачальників, конкурентів, рівень НТП, культуру, імідж організації.

Завдання 4.

До ресурсних чинників впливу на організацію відносять:

А) розвиток законодавства й економки в країні, податкову базу й стимулювання бізнесу, постачальників і конкурентів, рівень НТП, культуру, імідж організації;

Б) правову базу здійснення діяльності, наявність правових гарантій насильницького відчуження власності, систему нормативних документів та їх стабільність;

В) систему фінансування, кредитування, оподаткування, види державної та спонсорської фінансової підтримки;

Г) способи залучення початкового капіталу, систему доступу до матеріально-технічних  ресурсів,способи отримання виробничих площ, правові гарантії;

Д) систему доступу до земельних і природних ресурсів.

Завдання 5.

Основними елементами організаційної структури є:

А) стійкість зв’язків;

Б) досконалість організації праці;

В) кількість заступників найвищого керівництва;

Г) норма керованості;

Д) вертикальний та горизонтальний поділ, делегування повноважень і відповідальності.

Завдання 6.

Ланка управління організації  - це:

А) сукупність елементів на певному щаблі управління;

Б) адаптивність;

В) відокремлений орган, наділений функціями управління, правами для їх реалізації, визначеною відповідальністю за виконання функцій та використання прав;

Г) конструкція організації, на основі якої здійснюється управління організацією;

Д) будова та внутрішня форма системи із відносно  стійкими зв’язками між елементами організації. 

Завдання 7.

Рівень управління організації – це:

А) сукупність ланок управління на певному щабелі ієрархії;

Б) будова та внутрішня форма системи з відносно стійкими зв’язками між елементами організації;

В) відокремлений орган, наділений функціями управління, правами для їх реалізації, визначною відповідальністю за виконання функцій та використання прав;

Г) конструкція організації, на основі якої здійснюється управління організацією;

Д) організованість і впорядкування в організації.

Завдання 8.

До основних елементів організаційної структури не відносять:

А) склад та структуру функцій управління;

Б) кількість працівників для реалізації кожної функції та їх профільно-кваліфікаційний склад;

В) склад самостійних структурних підрозділів;

Г) кількість рівнів управління та розподіл працівників між ними;

Д) рівень автоматизації та механізації в організації.

Завдання 9.

До чинників, що не мають прямого впливу на побудову організаційної структури, відносять:

А) виробничий профіль організації;

Б) характер продукції і технологічних процесів її виготовлення;

В) рівень ремонтопридатності технологічного обладнання та оснащення;

Г) наявність закордонних філій та інтересів;

Д) характер об’єднання та юридичний статус.

Завдання 10.

До типів організаційних структур не відносять:

А) лінійний тип організаційної структури;

Б) фінансовий тип організаційної структури;

В) функціональний тип організаційної структури;

Г) лінійно-функціональний тип організаційної структури;

Д) матричний тип організаційної структури.

